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Freud, S. 
Inhibición, síntoma y angustia. Tomo XX 

1) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Cuál es el factor
determinante de la angustia automática?

a) Situación traumática.
b) El apronte de la libido desencadenada.
c) El monto de la libido desencadenada.
d) La estructuración temprana del yo.

Correcta a) página 77 

2) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Qué es la angustia señal?

a) Es una respuesta del yo.
b) Es el mecanismo de defensa primario del yo.
c) Es un límite para el acrecentamiento de la libido.
d) Es una alarma que da cuenta Del desvalimiento del yo que demuestra su inmadurez.

Correcta a) página 77 

3) De acuerdo a los desarrollos del texto “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿con cuál concepto la
inhibición tiene un nexo particular?

a) Función.
b) Angustia.
c) Deseo.
d) Síntoma.

Correcta a) página 83 

4) De acuerdo a los desarrollos del texto “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿a que equivale el síntoma?

a) A indicio de un proceso patológico.
b) A una neo-formación.
c) A un conflicto en el yo.
d) A una representación desagradable para el yo.

Correcta a) página 83 

5) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia”. ¿Cuál de las siguientes es una de las
funciones que elige Freud para averiguar las formas en que se exterioriza la perturbación del yo?

a) La racionalidad y la coherencia que le permiten su unificación. 
b) El control de las extremidades.
c) Principio de realidad.
d) Trabajo profesional.

Correcta d) página 83 

6) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Cuál es el carácter que
presentan la mayoría de las perturbaciones de la función sexual?

a) Inhibiciones que producen impotencia psíquica.
b) Inhibiciones totales. 
c) Inhibiciones simples.
d) Inhibiciones parciales.

Correcta c) página 83 

7) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Qué presupone el logro de
la operación sexual normal?

a) Un decurso muy complicado.
b) Un decurso muy simple.
c) Un rebajamiento de la libido.
d) La existencia de un objeto que posee un rasgo erótico.
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Correcta a) página 83 
 
8) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Cuál de  las siguientes es 

una de las estaciones principales de la inhibición en el varón?   
 
a) Renuncia a cierta función. 
b) El extrañamiento de la libido en el inicio del proceso (displacer psíquico). 
c) Angustia paralizante.  
d) Desarrollo de mecanismos defensivos de manera exacerbada. 

 
Correcta b) página 84 
 
9) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿frente a cual función es 

común que la mujer tenga angustia?  
 
a) Del trabajo. 
b) Que debe desarrollar durante el parto.  
c) Maternidad.  
d) Sexual. 

 
Correcta d) página 84 
 
10) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Cuál es la perturbación mas 

frecuente de la función nutricia?  
 
a) Rehusamiento de la comida. 
b) Vómito. 
c) Displacer frente al alimento por quite de la libido.  
d) Asco. 

 
Correcta c) página 84 
 
11) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿de qué manera la histeria 

fuerza la interrupción del trabajo?   
 
a) Produciendo parálisis de órganos funcionales.  
b) Mediante la conversión. 
c) Mediante el desarrollo de mecanismos de defensa secundarios.  
d) Mediante limitaciones al yo debido al exceso erogenización de los órganos. 

 
Correcta a) página 85 
 
12) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿de qué manera la neurosis 

obsesiva perturba el trabajo?  
 
a) Mediante la creación de síntomas que en su producción tengan destinados montos de libido exacerbados.  
b) Mediante una distracción continua.  
c) Mediante la constante racionalización. 
d) Mediante una formación reactiva que le permite evadir el trabajo. 

 
Correcta b) página 85 
 
13) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Qué expresa la inhibición?   

 
a) Un mecanismo de defensa del yo que ha fallado.  
b) Síntoma del yo.  
c) Perdida del yo.  
d) Limitación funcional del yo. 

 
Correcta d) página 85 
 
14) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Cuál de las siguientes es 

una intelección de validez universal?  
 
a) La función yoica de un órgano está determinado por los caminos de la libido en la historia de este.  
b) La función yoica esta determinada por sus vasallajes.  
c) La función yoica de un órgano se deteriora cuando aumenta su erogenidad. 
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d) El yo renuncia  a las funciones a fin de no verse precisado a emprender una nueva represión cada vez que 
la realización de la función lo angustiaría 

 
Correcta c) página 85 
 
15) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud . ¿Qué son las inhibiciones?  

 
a) Limitaciones de las funciones yoicas. 
b) Uno de los destinos de la moción pulsional.  
c) Unas mudanzas de afecto logrado por el yo.  
d) Indicio de la satisfacción pulsional. 

 
Correcta a) página 86 
 
16) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud . ¿Qué es el síntoma?  

 
a) Una construcción simbólica. 
b) Indico y sustituto de una satisfacción pulsional.  
c) El indicio de un conflicto.  
d) El indicio de una representación desagradable. 

 
Correcta b) página 87 
 
17) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Qué es lo que consigue 

coartar el yo mediante la represión?  
 
a) Una idea desagradable que amenaza al yo.  
b) Una moción insoportable.  
c) La representación angustiante. 
d) El devenir consciente de la representacion 

 
Correcta d) página 87 
 
18) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿cuál es el destino de la 

moción pulsional activada en el ello, cuya meta es la satisfacción?  
 
a) Las producciones inconscientes.  
b) Las formaciones psíquicas.  
c) El placer de satisfacción que se muda en displacer. 
d) El cuerpo. 

 
Correcta c) página 87 
 
19) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Cuáles son los vínculos que 

constituyen la esencia del yo?   
 
a) Los vínculos con el sistema percepción.  
b) Los vínculos con el ello.  
c) Los vínculos con el súper-yo.  
d) Los vínculos con la realidad. 

 
Correcta a) página 88 
 
20) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿a que equivale la represión?   

 
a) A un conflicto.  
b) A un intento de huida.  
c) A un intento de dar caza.  
d) A un falto enlace. 

 
Correcta b) página 88 
 
21) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud . ¿en qué campo ingresamos 

al preguntarnos por el origen de la angustia?   
 
a) Anatomía.  
b) Genética.  
c) Filosofía.  
d) Fisiología. 
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Correcta d) página 89 
 
22) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” . ¿con que equipara Freud los estados 

afectivos?   
 
a) Sentimientos inconscientes. 
b) Sedimentaciones de antiquísimas vivencias traumáticas. 
c) Ataques histéricos.  
d) Acto de nacimiento. 

 
Correcta c) página 89 
 
23) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Cuál es la primera vivencia 

individual de angustia?  
 
a) El acto de angustia.  
b) La pérdida del pecho materno.  
c) La pérdida de las heces.  
d) La pérdida del objeto primordial. 

 
Correcta a) página 89 
 
24) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud . ¿Qué son la  mayoría de las 

represiones con las que debemos habérnoslas en el trabajo terapéutico?  
 
a) Retornos de lo reprimido.  
b) Esfuerzo de dar caza.  
c) Intento de huida.  
d) Represiones secundarias. 

 
Correcta b) página 90 
 
25) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud . ¿Cuál de las siguientes 

constituyen las ocasiones inmediatas de las represiones primordiales?  
 
a) El acto de nacimiento.  
b) La inmadurez yoica.  
c) La inmadurez del aparato psíquico.  
d) La intensidad hipertrófica de la excitación. 

 
Correcta d) página 90 
 
26) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud . ¿Cuál de las siguientes es 

una de las 2 situaciones en las que puede emerger la represión?  
 
a) Cuando.  
b) Cuando en la conciencia irrumpe una idea insoportable.  
c) Cuando una percepción externa evoca una moción pulsional desagradable. 
d) Cuando el yo produce la angustia señal. 

 
Correcta c) página 90 
 
27) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Qué es lo que gobierna el 

yo?   
 
a) El acceso a la conciencia.  
b) La motilidad.  
c) La locomoción.  
d) La conciencia. 

 
Correcta a) página 91 
 
28) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Quiénes son los que hayan 

irrealizable el viaje de vida sin un Bedeker?  
 
a) Literatos.  
b) Filósofos.  
c) Psicólogos.  
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d) Fisiólogos. 
 
Correcta b) página 91 
 
29) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud ,en el caso de la represión. 

¿Cuál hecho se vuelve decisivo?  
 
a) El yo debe responder a las exigencias del súper yo.  
b) El yo es un esclavo de sus vasallajes.  
c) El yo es una parte modificada del ello.  
d) El yo es una organización. 

 
Correcta d) página 91 
 
30) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Qué es lo que nos ha 

mostrado el acto de represión?  
 
a) La rigidez del súper yo.  
b) La debilidad del yo.  
c) La fortaleza del yo.  
d) La inmadurez del yo. 

 
Correcta c) página 93 
 
31) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿de que gozan todos los 

retoños del síntoma?  
 
a) Extraterritorialidad.  
b) Marginalidad.  
c) Represión.  
d) Esfuerzo de dar casa. 

 
Correcta a) página 93 
 
32) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud . ¿en que se basa el yo?  

 
a) Se basa en el principio de realidad.  
b) Se basa en el libre comercio. 
c) Se basa en las huellas mnémicas.  
d) Se basa en yo ideal. 

 
Correcta b) página 94 
 
33) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia”. ¿Cómo considera Freud el caso de 

Juanito?  
 
a) Neurosis obsesiva.  
b) Neurosis histérica.  
c) Fobia.  
d) Zoofobia histérica infantil. 

 
Correcta d) página 97 
 
34) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Por qué razón Hans se 

rehúsa a andar por la calle?  
 
a) Porque su madre no se lo permite.  
b) Porque tiene angustia ante el carruaje.  
c) Porque tiene angustia ante el caballo.  
d) Porque tiene angustia ante el tren. 

 
Correcta c) página 97 
 
35) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Cuál es el síntoma de 

Juanito?   
 
a) Angustia frente al caballo.  
b) Angustia frente al tren.  
c) Angustia por el nacimiento de su hermana.  
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d) Angustia ante su padre. 
 
Correcta a) página 97 
 
36) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia”. ¿Cuál es la moción de deseo de Hans 

que Freud construye?  
 
a) Ojala la madre lo deje estar con ella en la cama.  
b) Ojala el padre se cayese. 
c) Ojala el padre se muriese.  
d) Ojala el padre se lastimase mucho. 

 
Correcta b) página 98 
 
37) En el texto  “Inhibición, síntoma y angustia”  Freud construye una moción de deseo de Hans, la cual es: ojala 

el padre se cayese. ¿a que equivale  esta moción de deseo?  
 
a) Moción sádica. 
b) Moción de muerte.  
c) Moción de destrucción.  
d) Moción de deseo asesina.  

 
Correcta d) página 98 
 
38) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia”. ¿según Freud cual es el rasgo  que 

convierte en neurosis el caso de Hans?  
 
a) Las fantasías edipicas. 
b) La sintomatología.  
c) La sustitución del padre por el caballo.  
d) La condensación en la figura del caballo. 

 
Correcta c) página 99 
 
39) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Cuál es el contenido de la 

fobia de Hans?   
 
a) La representación de ser mordido por el caballo.  
b) La representación de la reprimenda de la madre.  
c) La representación de la amenaza de castración.  
d) La representación de ser aplastado por los carruajes. 

 
Correcta a) página 100 
 
40) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Qué fue decisivo para la 

elección del caballo como animal angustiante?  
 
a) El hecho de que detrás de la casa había un espacio para los carruajes.  
b) El hecho de que el padre haya jugado al caballito con el pequeño.  
c) El hecho de que los caballos eran animales cercanos a la casa de Hans.  
d) El hecho de que el padre se ausentaba a visitar a su madre. 
Correcta b) página 100 
 

41) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud . ¿Qué es la representación 
de ser devorado por el padre?  
 
a) Una analogía conocida universalmente.  
b) Una imagen mnémica pre-existente.  
c) Una fantasía primordial.  
d) Es un patrimonio infantil arcaico y tipico. 

 
Correcta d) página 100 
 
42) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud . ¿Qué es la representación 

de ser devorado por el padre?  
 
a) Una moción que en primera instancia parece ser pasiva.  
b) Una fantasía  que da cuenta de la regresión primordial.  
c) La moción degradada en sentido regresivo de una moción tierna pasiva.  
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d) La moción reprimida de una deseo inconsciente por el padre. 
 
Correcta c) página 101 
 
43) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Qué es lo que Hans logra 

tramitar mediante su fobia?  
 
a) Dos mociones. 
b) Dos fantasías. 
c) Dos deseos inconscientes.  
d) Dos temores inconscientes. 

 
Correcta a) página 102 
 
44) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Cuál es el motor de la 

represión en el caso de Hans y en el caso del Hombre de los Lobos?  
 
a) El complejo de Edipo.  
b) La angustia. 
c) El temor. 
d) La fobia. 

 
Correcta b) página 103 
 
45) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿contra qué se estrellan las 

plasmaciones del complejo de Edipo (la normal la actica, así como la invertida)?   
 
a) Los diques.  
b) La conciencia moral.  
c) La represión.  
d) El complejo de castración. 

 
Correcta d) página 103 
 
46) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Qué es la angustia de la 

zoofobia?  
 
a) La angustia del complejo de Edipo indemne. 
b) La angustia de la crisis de angustia reprimida.  
c) La angustia de castración inmutada.  
d) La angustia de nacimiento velada. 

 
Correcta c) página 104 
 
47) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Cuál es la angustia de las 

zoofobias?  
 
a) Angustia de castración del yo.  
b) Angustia frente al súper-yo.  
c) Angustia frente al padre.  
d) Angustia frente a la pérdida del órgano preciado. 

 
Correcta a) página 104 
 
48) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿A dónde se remontan las 

mayorías de las fobias?  
 
a) A una huella mnémica. 
b) A una angustia del yo.  
c) A un suceso traumático.  
d) A una represión lograda. 

 
Correcta b) página 89 
 
49) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud . ¿Cuál de las siguientes es 

una de las neurosis en las cuales no se presenta angustia?  
 
a) La fobia. 
b) La neurosis obsesiva con sintomatología en dos tiempos. 
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c) La genuina  neurosis obsesiva.  
d) La genuina histeria de conversion. 

 
Correcta d) página 106 
 
50) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud . ¿Cuáles son los síntomas 

mas frecuentes de la histeria de conversión?  
 
a) Son mecanismos de condensación.  
b) Son órganos que son inhibidos en  su funcionalidad.  
c) Son procesos de investidura. 
d) Son zonas histerogenas hiper-investidas. 

 
Correcta c) página 106 
 
51) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud . ¿Cómo son en general los 

síntomas de la neurosis obsesiva?  
 
a) De dos clases.  
b) De dos tiempos.  
c) De tres clases.  
d) De tres tendencias. 

 
Correcta a) página 107 
 
52) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Qué sucede con respecto a 

los síntomas cuando la neurosis obsesiva se prolonga?  
 
a) Prevalecen los síntomas de dos tiempos.  
b) Prevalecen las satisfacciones.  
c) Prevalecen las prohibiciones.  
d) Prevalecen los rituales. 

 
Correcta b) página 107 
 
53) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿cuál es el síntoma más 

grosero en los casos extremos de la neurosis obsesiva?  
  
a) Síntoma del onanismo disfrazado.  
b) Síntoma de la punición.  
c) Síntoma del ritual.  
d) Síntoma en dos tiempos. 

 
Correcta d) página 107/108 
 
54) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Cuál es la situación inicial 

de la neurosis obsesiva?  
 
a) La neurastenia. 
b) La neurosis infantil.  
c) La histeria.  
d) La fobia. 

 
Correcta c) página 108 
 
55) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Cuál es el factor que altera 

decisivamente la neurosis obsesiva?  
 
a) El constitucional. 
b) El económico.  
c) El tópico.  
d) El complejo de castración. 

 
Correcta a) página 108 
 
56) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Cuál de las siguientes 

neurosis estalla a edad más tardía ?  
  
a) Genuina neurosis de conversión.  



SR
M C

ur
so

s ®

b) Neurosis obsesiva.  
c) Neurosis fóbica. 
d) Neurosis histérica. 

 
Correcta b) página 109 
 
57) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” ¿en donde busca Freud la explicación 

metapsicológica de la regresión?  
 
a) Masoquismo primordial. 
b) Tanatos.  
c) Pulsión de muerte. 
d) Desmezcla de pulsiones. 

 
Correcta d) página 109 
 
58) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Qué significa el forzamiento 

de la regresión?  
 
a) Un pérdida de una porción de la realidad para el yo.  
b) La represión del yo. 
c) El primer éxito del yo. 
d) La deformación del yo. 

 
Correcta c) página 109 
 
59) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Cuál de los siguientes es 

uno de los mecanismos de defensa que se producen dentro del yo del neurótico obsesivo?  
 
a) Formación reactiva.  
b) Racionalización.  
c) Regresión.  
d) Represión. 

 
Correcta a) página 110 
 
60) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud. ¿Cuál es la tarea principal en 

el periodo de latencia?  
 
a) La defensa contra los deseos incestuosos.  
b) La defensa contra la tentación onanista.  
c) La defensa contra el deseo homosexual.  
d) La defensa contra la libido. 

 
Correcta b) página 110 
 
61) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia” de Freud . ¿en que consiste la 

tendencia general de formación de síntoma de la neurosis obsesiva?  
  
a) En enlace falso del afecto con una representación secundaria.  
b) La deformación de la representación original.  
c) Procurar cada vez menos espacio para la satisfacción sustitutiva.  
d) Procurar cada vez mayor espacio para la satisfacción sustitutiva. 

 
Correcta d) página 112 
 
62) De acuerdo a los desarrollos del texto  “Inhibición, síntoma y angustia”. ¿Cuáles son las técnicas que Freud 

ubica como subrogados de la represión?  
 
a) Negar y sublimar.  
b) Regresión y desconocer lo acontecido.  
c) Anular y aislar.  
d) Condensación y desplazamiento. 

 
 
Correcta c) página 114 

  




